



Ured za proračun i Ured za studije i upravljanje kvalitetom

Zagreb, 24. ožujka 2014.

Izješće o praćenju realizacije Ugovora o punoj subvenciji participacija studenata u troškovima studija za redovite studente prve godine studija u ak. god. 2012./2013. i Ugovora o punoj subvenciji participacije redovitih studenata u troškovima studija u akademskim godinama 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015. (Trogodišnji pilot programski ugovor)

Sveučilište u Zagrebu (dalje u tekstu SuZg) zajedno s ostalim javnim visokim učilištima Republike Hrvatske krajem 2011. započelo je s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta (dalje u tekstu MZOS) postupak pregovaranja o novom načinu financiranja participacija školarina iz Državnog proračuna putem trogodišnjih pilot programskih ugovora. Tijekom 2012. pregovori su se intenzivirali što je rezultiralo sklapanjem ***Ugovora o punoj subvenciji participacije redovitih studenata u troškovima studija u akademskim godinama 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015.*** (dalje u tekstu Trogodišnji pilot programski ugovor). Kako bi se Trogodišnji pilot programski ugovor mogao sklopiti i realizirati na predloženi način SuZg je moralo pristupiti ujednačavanju visine participacija školarina za sve sastavnice SuZg. To se postiglo *Odlukom Senata o ujednačavanju sustava participacija u troškovima studija redovitih studenata viših godina na Sveučilištu u Zagrebu* od 11. rujna 2012. u kojoj se regulira vrijednost ECTS boda, maksimalna visina participacija i obavezna evidencija studenata u ISVU (Informacijski Sustav Visokih Učilišta RH). Subvencija participacije od strane MZOS-a u troškovima studija koja je regulirana Trogodišnjim pilot programskim ugovorom odnosi se na redovite studente prvih godina i studente viših godina koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli najmanje 55 ECTS bodova, iznimno i redovitih studenata s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više ako su u prethodnoj akademskoj godini stekli najmanje 30 ECTS bodova.

Trogodišnji pilot programski ugovor predviđao je i ispunjenje pet općih i deset posebnih ciljeva koji služe ostvarenju najvećih mogućih poboljšanja u sustavu nastave i studija u Republici Hrvatskoj, a time i posrednom unapređenju kvalitete upravljanja javnim visokim učilištima, od kojih je svako sveučilište / veleučilište moralo odabrati najmanje četiri cilja od kojih su minimalno tri s liste općih ciljeva i jedan s liste posebnih. Sveučilište u Zagrebu odabralo je i ugradilo u svoj Ugovor četiri opća cilja;

1. *Stjecanje kvalifikacija kroz kraće razdoblje studiranja, u skladu s trajanjem predviđenim studijskim programom,*
2. *Olakšanje pristupa studiju i studij za osobe s invaliditetom i studente slabijeg socioekonomskog statusa,*

3. *Povećanje broja osoba sa završenim studijem u tehničkim, biomedicinskim, biotehničkim i prirodnim područjima, te u informatičko-komunikacijskom području i u interdisciplinarnim studijima vezanim uz ova područja i*
4. *Studijski programi utemeljeni na principu ishoda učenja s ECTS bodovima procijenjenim na temelju radnog opterećenja studenata potrebnog za stjecanje predviđenih ishoda učenja,*

a od posebnih ciljeva;

1. *Povećanje utjecaja studentskih evaluacija nastavnika i nastave.*

U cilju što efikasnijeg provođenja i praćenja Trogodišnjeg pilot programskog ugovora na SuZg osnovano je, temeljem Odluke Rektora od 6. veljače 2013., ***Povjerenstvo za praćenje ciljeva iz Ugovora sklopljenog s MZOS o punoj subvenciji participacije u troškovima studija studenata u akademskim godinama 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015.*** U Povjerenstvo su imenovani članovi koji pokrivaju sva znanstvena i umjetnička područja, član iz Sveučilišnog računskog centra te član predstavnik Studentskog zbora i njegov zamjenik. Za koordinatorice Povjerenstva imenovane su prof. dr. sc. Blaženka Divjak, prorektorica za studente i studije i prof. dr. sc. Vesna Vašiček, prorektorica za poslovanje Sveučilišta u Zagrebu. Zadaće Povjerenstva prema Odluci Rektora su praćenje i analiza ostvarivanja ciljeva iz Ugovora, koordinacija provođenja aktivnosti predviđenih za ostvarivanje ciljeva, predlaganje Rektor i Senatu modifikacija u aktivnostima u skladu s postignutim razinama indikatora, praćenje provođenja ujednačenog modela participacija i predlaganje potrebnih modifikacija u Odluci Senata od 11. rujna 2012., izrada pravila participacija studenata SuZg za provođenje ujednačenog modela participacija (usklađenih s pravilima studiranja) koja će donijeti Senat i ugraditi će se u ISVU.

Povjerenstvo je izradilo prijedlog o Pravilima participiranja redovitih studenata u troškovima studija na preddiplomskim, diplomskim, integriranim i stručnim studijima Sveučilištu u Zagrebu, koji je Senat na svojoj sjednici 12. ožujka 2013. i prihvatio, a 11. lipnja 2013. prihvaćen je prijedlog Povjerenstva o Dopuni Pravila participiranja redovitih studenata u troškovima studija na preddiplomskim, diplomskim, integriranim i stručnim studijima Sveučilištu u Zagrebu.

U svrhu realizacije Trogodišnjeg pilot programskog ugovora Povjerenstvo je donijelo prijedlog planiranja, raspodjele i praćenja potrošnje sredstava za realizaciju ciljeva iz Ugovora, razradu aktivnosti po pojedinim ciljevima te Zajednička pravila za aktivnosti koje se mogu financirati po danim ciljevima, što je i prihvaćeno na Senatu. Nakon prihvaćanja navedenih dokumenata uslijedio je raspis natječaja za ak. godinu 2012./2013. za dostavom Financijskog plana provođenja aktivnosti. Stručne službe Rektorata su prikupljale, obrađivale i konsolidirale financijske planove, a Povjerenstvo je analiziralo i predložilo prihvaćanje plana Senatu. Temeljem Odluke Senata uslijedila je isplata akontacije od 60% ukupno odobrenih planiranih sredstava za realizaciju ciljeva i aktivnosti sastavnica. Završetkom akademske godine sastavnice su za realizirane aktivnosti po kojima su odobrena sredstava Trogodišnjeg pilot programskog ugovora kao i za ostale aktivnosti koje doprinose ostvarenju ciljeva bile u obvezi podnošenja Sveučilištu u Zagrebu Izvješća o realizaciji aktivnosti po ciljevima Programskog ugovora u ak. god. 2012./2013. s odgovarajućim dokumentima o provedbi aktivnosti. Nakon obrade, analize i konsolidacije podataka od strane stručnih službi Rektorata Povjerenstvo je donijelo prijedlog Konsolidiranog izvješća SuZg o realizaciji aktivnosti po PU u ak. god. 2012./2013. koje je nakon potvrde Odbora za proračun upućeno Senatu na prihvaćanje. Po Odluci Senata o prihvaćanju konsolidiranog izvješća o realizaciji aktivnosti izvršena je doznaka prema sastavnicama za preostala sredstva razlike akontacije i 100% realizacije aktivnosti. Nakon završetka financijske godine 2013. zatražena su

i preostala izvješća od sastavnica za potrebe sastavljanja Izvješća prema MZOS-u, koja su također obrađena, konsolidirana i kao prijedlog Povjerenstva i Odbora za proračun prihvaćena na Senatu 11. veljače 2014., a dostavljena MZOS-u dana 12. veljače 2014. godine.

Izvješće sadrži podatke o indikatorima i objedinjene financijske podatke za ak. godinu 2012./2013. te se sastoji od tri tablice:

- a) **Praćenje indikatora i njihovog kretanja** Ugovora o punoj subvenciji participacije redovitih studenata u troškovima studija u ak. godinama 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015. – pregled za ak. godinu 2012./2013. (dogovoreni rezultati prema Ugovoru i indikatori za njihovo praćenje prema podacima iz ISVU-a)
- b) **Praćenje potrošnje sredstava** Ugovora o punoj subvenciji participacije studenata u troškovima studija za redovite studente prve godine studija u ak. godini 2012./2013. i Ugovora o punoj subvenciji participacije redovitih studenata u troškovima studija u ak. godinama 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015. (konsolidirani financijski podaci sastavnica o potrošnji sredstava Programskog ugovora)
- c) **Pregled aktivnosti po ciljevima, njihovih troškova i izvora financiranja** s detaljnim pregledom u dodatnim tablicama po ciljevima (prema objedinjenim izvješćima o realizaciji PU ak. god. 2012./2013. od strane sastavnica).

Izvješće SuZg-a prema MZOS-u nalazi se u pravitku ovog dokumenta.

U ak. godini 2013./2014. Sveučilište u Zagrebu krenulo je u novi godišnji ciklus planiranja i odobravanja aktivnosti za ak. god. 2013./2014.

Prorektorica za studente i studije
Prof. dr. sc. Blaženka Divjak



Prorektorica za poslovanje
Prof. dr. sc. Vesna Vašiček

